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Acta No. 029 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:15 a.m. del 16 de marzo de 2018, se 

reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La Presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, CERÓN SALAS RICARDO 

FERNANDO, CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY 

ADRIÁN, ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS 

EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ RAMIRO, MARTINEZ 

MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO 

RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER, TORRES 

SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS  HÉCTOR. 

 

Los concejales AVILA MORENO JOSE SERAFIN, ROSERO PAZ HAROLD 
MAURICIO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN solicitaron permiso 

 

Verificado el quórum reglamentario, la Presidencia ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. LECTURA DE  CORRESPONDENCIA 

4. INVITADOS DOCTORA CAROLINA RUEDA SECRETARIA DE GOBIERNO, 

CORONEL JAVIER VASQUEZ COMANDANTE METROPAZ. TEMA INFORME DE 

SEGURIDAD EN EL MUNICIPIO DE PASTO. 

5. APROBACION POSTULADAS AL RECONOCIMIENTO DOMITILA SARASTY. 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS  
  

Se somete a consideración el orden del día y es aprobado por la Corporación. 

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

 

El concejal Álvaro Figueroa comenta; para solicitarles señor Presidente que el 

acta sea leída y aprobada por la mesa directiva y los compañeros  que en ella 

deseen intervenir. 

 

La Presidencia comenta; se pone en consideración la proposición  del Doctor 

Álvaro Figueroa y es aprobada por el Concejo. 

 
3. LECTURA DE  CORRESPONDENCIA 

 

El Secretario da lectura a la correspondencia radicada en su oficina la cual se 

anexa a la presente Acta. 

 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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4. INVITADOS DOCTORA CAROLINA RUEDA SECRETARIA DE 

GOBIERNO, CORONEL JAVIER VASQUEZ COMANDANTE METROPAZ. 

TEMA INFORME DE SEGURIDAD EN EL MUNICIPIO DE PASTO. 

 

La Doctora Carolina Rueda solicita excusas por escrito pues no puede asistir 

a la sesión y delega a su equipo de trabajo para que haga presencia y de un 

informe sobre el tema. Se anexa a la presente Acta. 
 

Coronel Javier Vásquez presenta un saludo cordial a todos los presentes y 

hace su presentación del informe de seguridad en el municipio de Pasto. Se 

anexa a la presente Acta. 

 

Concejal Nelson Córdoba pide disculpas al coronel por la no presencia de 

todos los concejales, este es un tema que nos interesa a toda la comunidad y 

hace una sugerencia al señor presidente porque al comienzo del debate varios 

de los compañeros concejales pidieron que se aplace el debate porque no había 

un cuestionario, lo que debió hacer es ponerlo a consideración para que no 

pasen estas cosas, le dio trámite y aquí está la consecuencia. 

 
La presidencia ordena a llamar a lista a la que respondieron: 

 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR. 

 

Los concejales BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO,  AVILA MORENO 

JOSE SERAFIN, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN solicitaron permiso. 

 

No existiendo el quórum reglamentario se declara en sesión deliberatoria.  
 

 

No habiendo más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha y se 

cita para mañana sábado 17 de marzo de 2018 las 12:00  p.m.  

 

 

 

 

 

 

 

JAVIER MAURICIO TORRES SILVA          SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 
 

 

Evelyn 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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